
Leistungen:

- 4 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, Lidia

SPA und Wellness Hotel in Rügenwalde (Darlowo)

- Bademantel auf dem Zimmer

- 1 x Begrüßungsgetränk

- Freie Nutzung des Schwimmbadkomplexes

- 1 x 1 Flasche Wasser auf dem Zimmer am

Anreisetag

- 1 x ca. 2 Std. Bowlingnachmittag

- 1 x Tanzabend

- 1 x Ganztagesführung Ostseeküste

- 1 x Ganztagesführung für Ausflug Kolberg und

Köslin

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen:

Eintritt Wisentgehege Nationalpark

Wollin

5 €

20 Minuten Orgelkonzert im Dom

Kamien Pomorski

95 €

Meeressalz und Küstengeflüster - 5

Tage

Wilde Natur und prima Klima

SRG-Premiumhotel in der Pommerschen

Bucht

Der Wald der großen Tiere: Wisentreservat im

Nationalpark Wollin

Wann haben Sie zuletzt den warmen Sand zwischen den Zehen

gespürt, den Geschmack von salziger Meeresluft auf der Zunge

geschmeckt und das Meeresrauschen wahrgenommen? All das und

vieles mehr erwartet Sie an der polnischen Ostseeküste. Genießen

Sie einen Spaziergang am Strand und freuen Sie sich auf Ausflüge

entlang der Ostsee oder auf die Städte Kolberg und Köslin.

1. Tag: Anreise Rügenwalde (Darlowo) - A

Anreise nach Rügenwalde (Darlowo), in Ihr herrliches Hotel ganz

nah an der polnischen See. Der Ort ist bekannt für sein

Residenzschloss der Pommerschen Herzöge.

2. Tag: Entspannung und Wellness - F/A

Je nach Wetter kann man einen gemütlichen Strandtag einlegen

oder die Annehmlichkeiten des Hotels nutzen - von Wellness bis

Schwimmbad wird reichlich geboten! Wie wäre es heute mit einem

Bowling-Nachmittag oder einem Spaziergang zum Schloss der

Pommerschen Herzöge?

Übrigens: Die Wahrscheinlichkeit echten Bernstein zu finden, ist

nach stürmischen Tagen besonders groß. Ob es sich beim Fund

wirklich um das "Gold des Meeres" handelt, können Sie u.a. mit

einer heißen Nadel prüfen. Duftet es beim Kontakt nach Harz? Dann

Gratulation!

3. Tag: Ausflug entlang der Ostseeküste – 350 km - F/A

Wie wäre es heute mit einem Ausflug entlang der Ostseeküste? Das

15km östlich von Swinemünde auf der Insel Wollin gelegene Seebad

Misdroy ist ein guter Ausgangspunkt für Wanderungen im Wolliner

Nationalpark. Dort gedeihen seltene Pflanzen wie die Stranddistel,

Orchideen und Geißblatt. Zahlreiche Vögel, u.a. Meeradler und

Fischreiher finden hier ihre Nistplätze. Weiter geht es nach Kamien

Pomorski, etwa 8km von der Ostsee entfernt. Das kleine Städtchen

ist ein regionales Handels- und Dienstleistungszentrum in

Westpommern, vor allem aber Urlaubs- und Kurort. Ein Besuch im

Dom lohnt sich, da Sie hier einem kleinen Orgelkonzert lauschen

können. Wir empfehlen ebenso den Besuch im Wisentgehege des

Nationalparks Wollin. Einen Europäischen Bison müssen Sie einmal



hautnah gesehen haben!

4. Tag: Ausflug Kolberg und Köslin – 170 km - F/A

Für heute empfehlen wir Ihnen einen Ausflug nach Kolberg und

Köslin. Kolberg ist ein bekanntes Heilbad und zugleich

Hochseehafen an der polnischen Ostsee. Die Altstadt wurde nach

den Kriegszerstörungen vollkommen wiederaufgebaut. Der gotische

Dom aus dem 14. Jh. ist hier am wertvollsten. Im Kurviertel der

Stadt (unmittelbar an der Ostsee gelegen), das über 30 Sanatorien

und Kurkliniken verfügt, werden das ganze Jahr über durch

Anwendungen von 6 verschiedenen Mineralbrunnen und

Heilschlamm Kreislauf- und Atembeschwerden sowie

Rheumatismus geheilt. Genießen Sie das besondere Flair der

Kurstadt!

Köslin ist ein Wirtschafts- und Kulturzentrum und bietet Ihnen

dennoch viele Sehenswürdigkeiten wie das Henkerhaus, die

Marienkirche, die mittelalterliche Stadtmauer, das Müllerhaus und

den bewaldeten Gollenberg.

Nutzen Sie den heutigen Nachmittag für Souvenireinkäufe, bevor es

morgen nach Hause geht.

5. Tag: Heimreise - F

Mit viel frischer Ostseeluft im Gepäck reisen Sie gemütlich nach

Hause. Auf ein hoffentlich baldiges Wiedersehen bei unseren

polnischen Nachbarn!
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